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Du könntest das hier mal testen

Eine der beiden CPUs kann es doch nur sein:
Intel® Core™ i3-6100 Prozessor (3,70 GHz) oder Dual-Core (Pentium G4400)

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/30000-versuch-an-einen-hackintosh/?postID=285333#post285333

https://www.hackintosh-forum.de/index.php/Thread/28149-Anleitung-​Snow-Leopard-mit-einer-ISO-in-Windows-VirtualBox-installieren-auch-Sk/?postID=285331#post285331
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/30000-versuch-an-einen-hackintosh/?postID=285333#post285333

